



SUBWAY 清凉夏日

七月酷暑到来，SUBWAY夏日清情活动继续进行中。炎炎夏日总想来一杯冰爽舒畅的饮料，SUBWAY超值套餐A只需多付6元，即可享受无限冷饮。外面酷热难耐，店内能让你冷酷到底，同时还有多种酷文报刊，在享受健康食品之余，还可以享受精神娱乐。**SUBWAY,EAT FRESH.**



来《城市假日》秀秀你的 Teddy Bear

风靡全球的 Teddy Bear，今年夏天来到了麦当劳，麦当劳赋予这些可爱的 Teddy Bear 酷劲十足的个性，6月 25 日至 7 月 27 日将在全球首发 4 款夏日酷熊。

灌篮熊“酷帅”是一位篮球达人，爱穿红色 T 恤，喜欢在烈日下炫技；摇滚熊“酷炫”是一位用灵魂唱歌的创作型歌手，沧桑的嗓音下却有一颗柔软的心；DJ 熊“酷音”人称至尊掌碟人，专注于打碟事业，喜欢开派对，结交朋友，爱打电动，特别怕闷；冲浪熊“酷玩”爱冒险，视自由为生命，最大的梦想就是能去遍全世界所有的冲浪胜地。

邮件地址: csjxf@zjnews.com.cn
电话: 85311080

本期酷熊:酷玩冲浪熊

酷玩冲浪熊就是我，我最拿手当然就是冲浪啦，炎热的夏天里在海浪间翻腾，让我全身凉爽快，也让我感觉更酷。再加上一杯无比清爽的奇异果冰饮，清凉通透，再大的浪，我也能自由穿梭。快带上冲浪板和奇异果冰饮，跟我一起冲破浪尖吧！

格兰仕新品 A6 蒸汽光波炉全新上市



格兰仕 A6 系列精选中国古代高贵屏风和家具上常用的图案，“行云流水”印花设计融入了更多民族情节，典雅大方。

A6 采用的新型平板光波技术，底部面板采用美国戴森陶瓷抗老化材质，耐腐蚀耐高温性能更好。其拥有的蒸汽 QQ 功能，可以有效抑制微波加热食物时水份的流失，即使不使用保鲜膜，也

不会干涩生硬；参与烹调时，蒸汽能够锁住更多营养和维生素，除去油脂，减少焦变物质，烹饪出来的食物美味鲜嫩，原滋原味，并且可以用来杀菌保持清洁。专家认为，A6 系列在加湿、保鲜、消毒、清洁上均达到了前所未有的高度，颠覆了传统的光波加热技术，是第三代全能享用型微波炉的典范。

夏天，有必要找个喝砂锅粥的地方

文并摄 / 本报记者 徐秀雾

港式餐厅在杭州开了又关，关了又开，你最惦记又是哪一家？记得原先的那些茶餐厅是越来越不地道了，马虎得不行。杭州的餐厅永远都是推陈出新的，生命力旺盛，这不，有人说这家的砂锅粥很不错呢。那正好，夏天里就是要喝喝粥，吃吃港式小点心的。

不断地冲撞，越细致那奶茶便越丝滑。最好不加冰块，这样你便能体会到出色的醇厚感。

煲仔饭·烧鹅·榴莲酥

港式餐厅正不正点，只要看几样东西烧得地道不地道就行。吃过很多地方的煲仔饭，无外乎是砂锅里的米饭要么太烂要么太焦。这里的煲仔饭是老板最自信的，拿得出手。

烧鹅这种东西向来都觉得神奇，怎么可以把鹅肉做得如此鲜，皮脆肉嫩，中间还有一层汁水饱满的油层。一口咬去汁水丰满，但是又脆又鲜，这才是一个地道烧鹅的境界。这里的烧鹅绝对不亚于地道粤菜餐厅，功夫很深。酱料和烧鹅的口味搭配得刚刚好。

再者就是榴莲酥，别看就这么小一个点心，其实最考验点心师傅的功底，去不同的饭店点榴莲酥，没有一只是完全相同的口味，但是好不好吃，你心里自然知道。这里的榴莲酥很饱满，内心酥软料很足，表面金黄酥脆，一口咬下去榴莲香味四溢，甜度刚好，满口都是酥软的榴莲香，绝对可以在心目中排上前位的。

●教你 20 分钟熬砂锅海虾粥

潮州粥煲煮时间通常在 20 分钟左右，分为白粥和咸粥两大类。对于住家最大的一个好处，莫过于煲煮简单快捷。不愿意出门晒太阳找地方吃饭，就自己熬一锅砂锅粥，慢慢享受。

主材料：新鲜海虾、大米

配料：姜丝、芹菜粒、冬菇丝、炸蒜茸、炸方鱼、炸葱油、鱼露和天津冬菜

做法：先制作配料，然后用砂锅明火煲出一锅白粥，待粥有胶质的时候，即已经七成熟的时候，放入海虾以及独特配料，再煲煮 5—6 分钟即可。

要点：主要是要配齐配料。配料中炸蒜茸、炸葱油、炸方鱼都要在煮粥前自行制作，蒜头、葱、方鱼（也叫“大地鱼”）切粒油炸，要把炸锅的葱和油都保留起来。在家最难找到的是鱼露，这是潮州地区的特产，要用新鲜的鱼滤出鱼油、煮制，要在家庭制作有困难，师傅建议用一般的食盐代替。

潮州粥还有一个优点：分量搭配比较随意，用于懒人家里宴客也不错，不用计算来客人数，来多少人，下多少料。师傅最后再给我们提了个醒，煲粥的时候留意三个细节：

1. 虽然省时间，但煲潮州粥一点也不省人力。无论白粥咸粥，都要全程用明火煲煮，所以掌厨的人一定要一直用勺子边煮边搅，陪着这锅粥慢慢“成熟”。

2. 选米很重要，一般要选出产自春季或者 6 月份上旬的新米，胶质比较重的“肥仔米”是上佳选择。

3. 潮州咸粥几乎都下海鲜，但其实无论下什么海鲜，肉碎也是咸粥的必备材料，因为肉碎能给海鲜提味。

丝袜奶茶是这样做出来的

巴黎有咖啡馆，纽约有街头餐馆，香港有茶餐厅，茶餐厅的丝袜奶茶会带给你宾至如归的感受。一位香港美食作家说，“每个城市都有自己独特的餐饮，香港很幸运能有丝袜奶茶。”

很多人说杭州的奶茶都不地道，去过香港的人总是对那里的丝袜奶茶念念不忘。在中央金融区有名的兰芳园餐厅，据说丝袜奶茶就是二十世纪五十年代在那里起源的。在那里常常能看到香港社会的横断面，社会各界的人士都在那里愉快地享用奶茶和小吃。

之所以称为丝袜奶茶，据闻最初发明之时，的确是用丝袜来过滤的，后来原创人（兰芳园茶餐厅林先生）改用特制白布袋，但现在大部分人都会用一个尼龙网袋在一个金属框架内。用来冲奶茶的锡兰红茶分为粗茶和幼茶两种，餐厅透过控制粗幼茶的份量，就能改变冲出来的奶茶的香味、色泽及浓度。喝过杭州几乎所有港式餐厅的奶茶，总是觉得欠缺了点什么，所以要试一家港式餐厅地道与否，喝一口他家的奶茶便知道。

“第二港”的奶茶师傅是广州来的，专门用香港运来的茶粉做奶茶。师傅说，他用的是比丝袜还要密的棉布袋，做法很简单，只是把茶粉冲水过滤，加热，边加热边倒入牛奶和糖水，但是这其中的奥妙就在于三者的混合，必须不断地搅拌，